
Формат НМТ 2025 року: що зміниться? 

У 2025 році кожен учасник НМТ має скласти тест з трьох обов’язкових предметів та одного 

предмету за вибором. Обов’язковими предметами є українська мова, математика та історія України, 

що залишаються основними дисциплінами для більшості спеціальностей для вступу в університети. 

Крім того, абітурієнти повинні обрати самостійно один предмет із переліку: 

 українська література 

 географія 

 біологія 

 фізика 

 хімія 

 іноземна мова 

Особливості структури тестів 

Структура тестів НМТ 2025 значною мірою зберігатиме принципи, характерні для тестування 2024 

року. Зокрема, у НМТ 2024 не було завдань, які вимагали б написання розгорнутої відповіді, 

створення власного висловлювання чи детального пояснення розв’язку задач. Тести здебільшого 

складалися із закритих завдань, де потрібно обрати одну правильну відповідь, а також із завдань на 

встановлення відповідності, таких як створення «логічних пар». 

Для тесту з математики також були передбачені завдання відкритої форми з короткою відповіддю. 

Учасникам потрібно було самостійно виконати обчислення та записати лише кінцевий результат. 

У тестах з історії України зустрічалися завдання, де потрібно було правильно впорядкувати події 

за хронологією, а також обрати три правильні варіанти з семи запропонованих. 

Що стосується НМТ 2025, в історії України з’являться нові акценти: близько 10% питань будуть 

стосуватися історії Русі-України. Крім того, тести з історії охоплюватимуть матеріал усього 
шкільного курсу. Для підготовки вже зараз варто ознайомитися з переліком тем, які будуть 
включені до програми. 

У тестах з іноземної мови, крім традиційних тестових завдань, залишаться вправи на заповнення 

пропусків у тексті, де потрібно обрати правильний варіант із запропонованих. 

За які роки будуть дійсні результати НМТ? 

У 2025 році для вступу в університет можна використовувати результати НМТ за 2023, 2024 та 

2025 роки. Це дозволяє абітурієнтам подати заявки, навіть якщо вони складали тест у попередні 

роки. 

 

Як підготуватися до НМТ 2025 року? 

Підготовка до національного мультипредметного тесту (НМТ) є важливим етапом для абітурієнтів, 

адже саме результати тесту визначатимуть їхні шанси на вступ до омріяного університету. Щоб 

досягти успіху, варто почати підготовку завчасно, використовуючи перевірені ресурси та ефективні 

методи навчання. Нижче наведемо приклади ресурсів та порад для успішного складання НМТ. 

Ресурси для підготовки: 



 Офіційна платформа ЗНО-онлайн. Український центр оцінювання якості освіти пропонує 

безкоштовний доступ до симуляторів НМТ. Тут можна пройти тренувальні тести з усіх 

предметів, оцінити свої знання та потренуватися в умовах, максимально наближених до 

реального тестування. 

 Безкоштовні освітні платформи: 

1. Prometheus: онлайн-курси з української мови, математики, історії України та інших 

дисциплін, створені досвідченими педагогами. 

2. EdEra: інтерактивні матеріали, відеоуроки та практичні завдання для підготовки до тестів. 

3. Всеосвіта: розроблені вчителями тестові завдання, презентації та підручники. 

 Посібники та збірники тестів за попередні роки. Використання друкованих матеріалів 

дозволяє ретельно опрацювати типові завдання, зрозуміти їхню структуру та логіку. 

Особливо корисно проходити завдання минулих років, щоб ознайомитися з форматом 

тестів і специфікою запитань. 

 Профільні курси та репетитори. Якщо потрібна додаткова допомога, можна звернутися до 

репетиторів або записатися на спеціалізовані підготовчі курси. Викладачі допоможуть 

систематизувати знання, пояснять складні теми та дадуть індивідуальні рекомендації. 

Поради щодо складання тестів 

 Регулярно тренуйтеся на симуляторах НМТ. Практика допоможе звикнути до формату 

тестів і навчитися правильно розподіляти час. Спробуйте пройти кілька пробних тестувань 

у режимі обмеженого часу, щоб відчути реальні умови екзамену. 

 Складайте чіткий графік підготовки. Розділіть час на кожен предмет, залежно від його 

складності та ваших потреб. Не залишайте підготовку до останніх тижнів. 

 Уважно читайте умови завдань. Уважність під час тестування — ключ до успіху. Нерідко 

помилки виникають через неправильне тлумачення запитання. Під час підготовки вчіться 

аналізувати формулювання завдань. 

 Дотримуйтеся балансу між навчанням і відпочинком. Перевтома може негативно вплинути 

на концентрацію. Зберігайте баланс між підготовкою, сном і фізичною активністю. 

Напередодні тестування забезпечте собі повноцінний відпочинок.  

Пам’ятайте, що успішна підготовка до НМТ — це не лише якісне опанування матеріалу, але й 

правильне налаштування на тестування. Вірте в себе, використовуйте всі доступні ресурси та 

залишайтеся спокійними в день складання іспиту.  
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